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În mandatul 2022 – 2026, când am ocupat poziția de Trezorier al OAR Filiala Timiș, am avut o 

activitate constantă legată de gestionarea resurselor financiare ale organizației.   

Activitate de bază  

Pe perioada mandatului, rolul meu a fost unul operațional, am gestionat și am aplicat politicile 

financiare ale organizației. M-am ocupat direct de următoarele:  

Administrarea finanțelor 

Am urmărit gestionarea bugetului filialei, care este compus din venituri (cotizații, taxe din 

eliberarea dovezii și alte surse de finanțare) și cheltuieli. Am intervenit atunci când a fost nevoie 

pentru a asigura un echilibru financiar. Am păstrat permanent relația cu instituțiile bancare aflate 

în relație cu filiala. Am cercetat regulat ofertele bancare pentru o eficientizare a costurilor de 

operare financiară. Datorită parteneriatelor încheiate de filială în cadrul proiectelor culturale, pe 

perioada mandatului am extins serviciile financiare, printr-o colaborare nouă cu Banca 

Transilvania. Astfel că, în acest moment, filiala pune la dispoziția membrilor trei instituții bancare 

prin care se pot efectua transferuri.  

Elaborarea bugetului filialei 

Anual, am întocmit bugetul de venituri și cheltuieli al filialei, bazat pe previziuni din bugetele 

anterioare, pe o structura centralizată, raportată permanent la bugetul național al organizației. 

Evidența contabilă și relația cu contabilitatea  

Am colaborat permanent cu contabilul filialei pentru a mă asigura că toate operațiunile sunt 

înregistrate corect și respectă legislația financiar-contabilă în vigoare. 

Raportare financiară 

Am întocmit bianual execuțiile bugetare și am prezentat rapoarte financiare în cadrul ședințelor 

de Colegiu Director și Consiliul Teritorial. Am raportat constant execuțiile bugetare conducerii 

OAR Național. 



Gestionarea plăților și a încasărilor  

Pe durata mandatului am efectuat 3923 de ordine de plată, reprezentând plăți salariale pentru 

personalul angajat, plăți ale indemnizațiilor către membrii aleși în forurile de conducere, plăți ale 

indemnizațiilor către membrii aleși în comisiile teritoriale și grupurile de lucru,  plăți către 

furnizori și plăți către colaboratori angajați în activități comune cu filiala. În paralel, am urmărit 

constant veniturile filialei, compuse din venituri bugetare și extrabugetare, am susținut 

activitatea secretariatului prin oferirea de informații financiare detaliate pentru o încadrare 

corectă a încasărilor. M-am asigurat că obligațiile financiare ale organizației sunt îndeplinite la 

timp. 

Respectarea cadrului legal 

În toată această perioadă m-am asigurat că toate activitățile financiare ale filialei respectă 

legislația în vigoare și regulamentele interne ale organizației. 

Control intern și transparență 

Am coordonat implementarea unor proceduri de control financiar care au urmărit creșterea 

gradului de colectare a veniturilor. Am asigurat transparența față de membrii prin publicarea 

anuala a situației financiar contabile.  

Sprijin pentru deciziile strategice 

Prin analizele financiare puse la dispoziția conducerii filialei pe parcursul mandatului am sprijinit 

luarea deciziilor strategice (de exemplu, investiții, proiecte, evenimente).  

 

Alte activități 

Pe parcursul mandatului am participat constant la întâlniri de reprezentare în calitate de 

membru în Colegiu Director.  

Am susținut propuneri care veneau în sprijinul membrilor filialei (asigurarea profesională 

susținută financiar de către bugetul filialei, legitimația de membru OAR, acces la portalul 

legislativ).  

Am participat la interviuri pentru ocuparea postului de Secretar Executiv. 

Am sprijinit organizarea tuturor proiectelor culturale inițiate de filială.  

Am absentat din cadrul activităților comune (ședințe de CD, CT, Conferințe Teritoriale Ordinare 

și Conferințe Teritoriale Extraordinare, întâlniri de reprezentare) doar în situații excepționale și 

întotdeauna motivate.  
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